



MAGIC SHINE

Der Power Multi-Reiniger

mit Schutzschild

ZITRONENDUFT



Natürlicher Multi-Oberflächenreiniger

reinigt, poliert & schützt sämtliche
Oberflächen

300 g inkl. Reinigungsschwamm

Gebrauchsanweisung: 1. Schwamm leicht mit Wasser befeuchten / 2. Schwamm am Putzstein reiben, um Schaum zu erzeugen / 3. Betroffene Oberfläche mit dem Schaum reinigen und anschließend gründlich mit Wasser abspülen / 4. Oberfläche mit einem sauberen & geeigneten Tuch trocknen / **Wichtig:** Putzstein und Schwamm nach der Nutzung offen trocknen lassen. **Sicherheitstest:** Vor der erstmaligen Anwendung auf einer neuen Oberfläche sollten Sie das Produkt auf Farbechtheit an einer unauffälligen Stelle testen. **Inhaltsstoffe:** Enthält: 5 - <15% Seife Duftstoffe LIMONENE Enthält: (R)-p-Mentha-1,8-dien. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Reizung der Augen und Haut möglich. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Pure100 MagicShine - Produit nettoyant toutes surfaces
Mode d'emploi : 1. Humidifier légèrement l'éponge avec de l'eau / 2. Frotter l'éponge contre la pierre de nettoyage pour produire de la mousse / 3. Nettoyer la surface concernée avec la mousse, puis rincer abondamment à l'eau / 4. Sécher la surface avec un chiffon propre et approprié / **Important :** Laisser la pierre de nettoyage et l'éponge sécher à l'air libre après utilisation. **Test de sécurité :** avant d'appliquer le produit pour la première fois sur une nouvelle surface, il est conseillé de tester la solidité de la couleur sur un endroit peu visible. **Contient :** 5 - <15% savon parfums LIMONENE, Contient: (R)-p-Mentha-1,8-diène. Peut produire une réaction allergique. Peut causer des irritations des yeux. Peut causer une irritation cutanée. Conserver hors de portée des enfants.

Pure100 MagicShine - Detergente polivalente per superfici
Istruzioni per l'uso: 1. Inumidire leggermente la spugna con acqua / 2. Strofinare la spugna sulla pietra detergente per creare schiuma / 3. Pulire la superficie interessata con la schiuma, poi sciacquarla accuratamente con acqua / 4. Asciugare la superficie con un panno idoneo e asciutto / **Importante:** dopo l'uso fare asciugare la pietra detergente e la spugna all'aperto. **Prova di sicurezza:** prima di usare il prodotto per la prima volta su una nuova superficie, è preferibile verificare che il prodotto non alteri il colore in un punto che non salti alla vista. **Contenuto:** 5 - <15% sapone profumo LIMONENE, Contenuto: (R)-p-Mentha-1,8-diene. Può provocare una reazione allergica. In caso di azione del prodotto su pelle o occhi, è possibile una irritazione. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Pure100 MagicShine - Multioppervlaktereiniger
Gebruiksaanwijzing: 1. Bevochtig de spons licht met water / 2. Wrijf de spons over de reinigingssteen om schuim te creëren / 3. Maak het aangetaste oppervlak schoon met het schuim en spoel vervolgens grondig met water af / 4. Droog het oppervlak af met een geschikte schone doek / **Belangrijk:** laat de reinigingssteen en spons na gebruik onafgedekt drogen. **Veiligheidstest:** voordat u het product voor de eerste keer op een nieuwe ondergrond gebruikt, moet u het op een onopvallende plek testen op kleurechtheid. **Bestanddeel:** 5 - <15% zeep parfums LIMONENE Bestanddeel: (R)-p-Mentha-1,8-dien. Kan een allergischereactie veroorzaken. Irritatie van de ogen en de huid mogelijk. Buiten bereik van kinderen bewaren.

Lieferumfang: 1 x Pure100 MagicShine (300 g) inkl. Reinigungsschwamm
Contenu de la livraison : 1 x Pure100 MagicShine (300 g) avec éponge de nettoyage
Fornitura: 1 x Pure100 MagicShine (300 g) con spugna detergente
Inhoud van het pakket: 1 Pure100 MagicShine (300 g) inclusief reinigingsspons
UFI: JOMH-A636-1206-KH56



Universelle Anwendung im Innen- & Außenbereich - für alle abwaschbaren Oberflächen geeignet. Ideal zur Reinigung von Edelstahl, Silberwaren, Gartenmöbel, Duschtüren, Herdplatten, viele Arten von Metall, Keramik, Porzellan, Marmor, Autofelgen, Fahrräder, Schuhe uvm. | **Utilisation universelle à l'intérieur et à l'extérieur** - convient à toutes les surfaces lavables. Idéal pour nettoyer l'acier inoxydable, l'argenterie, les meubles de jardin, les portes de douche, les plaques de cuisson, de nombreux types de métaux, la céramique, la porcelaine, le marbre, les jantes de voiture, les vélos, les chaussures et bien plus encore. | **Impiego universale al chiuso e all'aperto** - adatto a tutte le superfici lavabili. Ideale per la pulizia di acciaio inossidabile, argenteria, mobili da giardino, porte della doccia, piani cottura, molti tipi di metallo, ceramica, porcellana, marmo, cerchioni, biciclette, scarpe e altro ancora. | **Universeel gebruik binnen en buiten** - geschikt voor alle afwasbare oppervlakken. Ideaal voor het reinigen van roestvrij staal, zilverwerk, tuinmeubelen, douchedeuren, kookplaten, vele soorten metaal, keramiek, porselein, marmer, autovelgen, fietsen, schoenen en nog veel meer.

DE: Haftungsansprüche gegen die Firma Mediashop, welche sich auf Schäden (außer im Falle der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit einer Person, sogenannten Personenschäden), materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen seitens Dritter verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens Mediashop kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. **FR:** Les prétentions en responsabilité à l'encontre de l'entreprise Mediashop concernant des dommages (sauf en cas d'atteinte à la vie, au corps ou à la santé d'une personne, dits dommages corporels), de nature matérielle ou idéelle résultant de l'utilisation ou de la non-utilisation des informations fournies, respectivement d'une utilisation d'informations incorrectes et incomplètes de la part de tiers, sont en principe exclues, à moins que l'on ne puisse apporter la preuve d'une faute intentionnelle ou d'une négligence grave de la part de Mediashop. **IT:** Le pretese di responsabilità nei confronti della società Mediashop, che si riferiscono a danni (salvo il caso di lesioni alla vita, al corpo o alla salute di una persona, c.d. lesioni personali), di natura materiale o immateriale, causati dall'uso o non uso dell'informazioni fornite o dall'utilizzo di informazioni errate e incomplete da parte di terzi è fondamentalmente escluso, a meno che non possa essere dimostrato che Mediashop ha agito con dolo o colpa grave. **NL:** Aansprakelijkheidsclaims tegen het bedrijf Mediashop, die betrekking hebben op schade (behalve in het geval van dodelijk, lichamelijk of gezondheidsletsel van een persoon, zogenaamd persoonlijk letsel), van materiële of immateriële aard, veroorzaakt door het gebruik of niet-gebruik van de verstrekke of door het gebruik van onjuiste en onvolledige informatie door derden is principieel uitgesloten, tenzij kan worden aangetoond dat Mediashop met opzet of grove schuld heeft gehandeld.

Hergestellt in Frankreich | Fabriqué en France | Fabbricato in Francia | Made in France

CH: MediaShop Schweiz AG | Leuholz 14 | 8855 Wangen | Switzerland | EU: MediaShop GmbH |
Schneiderstraße 1, Top 1 | 2620 Neunkirchen | Austria | office@mediashop-group.com | www.mediashop.tv

DE | AT | CH: 0800 37 6 36 06 - kostenlose Servicehotline | ROW: +43 1 267 69 67

M37573 | LBXXXXXXXX

